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7. (a) (i)

(ii) 

(b) (i)

(ii) 

答案
R= lOkQ(電路 I)

V= （ lO
1 
kO 十—

IO

1 
kO 

) -I 

x6V 
lOkQ+(一1 十一l ）一1

lOkQ lOkQ

=2V 
R=lOOQ(電路II)

（ －lOO1 Q 十 一

lO
lkQ 

） -I 

V= x6V 
1000+(一

lOO
1

Q + 一lO1kQ ） -I 

=2.985V 

當加人伏特計後，電路／該部分電路的電阻會顯
著降低l改變（即負載效應）。

博伏特計的電阻跟電阻器R的電阻相近。

伏特計的電阻應比該部分所探究電路的電阻高很
多。

Vm不籠給出電阻器兩端的電壓真值。
�=RA +R 

對電路III
Rm=R+RA 

= 10+ 1 = 110 
IQ 

百分誤差=- X 100%
100 

= 10% 
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分數 說明

IM IM給予計算電壓的正確方法

IA 

註： 1000與10厄並聯已99.0099 n 
接受指出V稍為<3V

IA 
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8. (a)

(b) 

(i) 

(ii) 

(i) 

(ii) 

答案 分數

碸空氣失去其絕緣性質 IA 
莖電子或離子可穿越（雲和地面之間或雲和雲之 IA 

勺丶空氣

1 

!ME=-
d 

V =Ed= (3 X 10勺X 2000 
= 6 X 108 V IIA 

磁場（的方向）指入紙面（由於向上的閃電電流） 『µ。I
B=一

2rrr 
4rt X 10一7 X 30000

2rr X 1500 
=4X 10一'T

p!A當閃電電流增加，戴生電流便以逆時針方向流動
來對抗增長中的磁場（指入紙面）。

順時針方向流動／相反方向。
當閃電電流達至最高後 ， 它會衰減而廠生電流以

二

(iii) (大氣中的）電場 lA 
在閃電發生前電場增加／建立（至臨閾值）。 IA 
墓只有正當閃電發生時，閃 電流和磁場才會 IA 

存在／產生。
辶－
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答案 分數 說明
9. {a) (4)na =238-206⇒ na =8 lA 

(2)na +(-l)np =92-82⇒ np =6 IA 

(b) (i) 信西
N=N。 llM 

曰〕t/4.S X 109年

l 2 N=N。 6勺訌＝— IIM 
Tv2 

:. t=3.316 xl09 年 s::; 3.3 x}09 年

巳(ii) (i)部的答案是低估了（石塊的年齡），
原來的U-238原子數目應較大。

:. 比率
現時U-238原子的數目＿N 事實上較小 1接受「有較多的U衰變了」原本U-238原子的數目 N。

3 lA 
（少於-) • 

因此所經歷了的時間應更長。

(iii) 
匕

原子數目

2A 

t

2
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丙鯽：鱸．及籠矚的值甩

1. B (59%) 2. A (26%) 3. C (76%) 4. B (48%)
5. A (41%) 6. D (53%) 7. C (61%) 8. C (46%)

答案
1 

分數 說明
3. (a) (i) (I)此風速的風未能克服接觸面之閶過大的摩擦IA

力。

(II)渦輪機會被自動鎖定和停止，否則強風會損l1A
毀扇葉．

(ii) P = 洶汕I X ri 二
1600 x 103 W = 知1.23 kg m一五(30 m)2x(l5 ms一1)3 x11 

""27.3% 二!A I

(b) (i) 單一渦輪機需提供的功率 註：基於風向和風力渦輪機的擺
40xl06 放，在實際情況中每 一 渦輪= 50 

= 0.8MW或800kW 機的功率輸出會有所不同。
根據線圖，所需風速為IOms一1 。 IA 

2 
(ii) (I) 1600 kW x 50 = 80000 kW或80MW lM/lA 

根據線圖(>80 MW) , 15:00-21:00 (即6小時） ［［
——

2
 (II) (80 - 40) x面W x 80%=m x 9.81 ms-2x 120m II

M
m = 2.7183 x 104 (kg s-1) IA 

卫□ g= 10 m s-2, m = 26667 (kg s-1) 
2 
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